

大乐透又出4注671万

8月13日晚,超级大乐透迎来第11094期开奖。由于上期头奖空开使得奖池重回2.5亿元高位,有了这个利好条件,格外让人期待。公告显示,当期共中出4注头奖,单注奖金671万余元,全被来自江苏的幸运彩友包揽,略显遗憾的是这4注头奖均未进行追加投注。

据开奖公告显示,当期中奖

号码为前区“11,21,22,32,34”,后区为“04,08”。与上期前区偏向于中小号码的走势不同,当期号码主要集中在大号区域,最小号码为“11”,最大号码为“34”。前区的5个号码中“20”以上的数字出现了4个,大码占绝对优势。从奇、偶上看,前区2奇3偶,偶数号略占优势,而后区的两个中奖号码也均为偶数号。从号码冷热

来看,当期开出的7个号码整体偏向热门号码,最热的数字“34”在近20期中出现过6次,而后区的数字“08”在近20期中也出现过5次。数字“11”、“22”为本期最冷的号码,在近20期中出现过2次。

总体而言,当期的号码组合为彩友们的竞猜带来了不小的挑战,但也没能挡住彩友们收获

大奖的步伐。除了爆出4注671万头奖,全国还开出了58注二等奖,单注奖金为65881元,其中有19注进行了追加投注,可多得39528元的追加奖金。三等奖共中出93注,单注奖金10242元,其中31注进行了追加,每注多得奖金6145元。山东彩友虽然与一等奖失之交臂,但收获了1注追加二等奖和7注三等奖。

小联赛爆冷

幸运彩友收获
胜负彩二等奖141万

中国足球彩票“胜负游戏”第11077期于8月13日开奖,北京一位彩友喜中全国唯一一注二等奖,奖金为141万余元。这也是北京彩友进入8月以来在足彩14场胜负彩玩法中收获的第3注百万以上级别的奖金。

当期胜负彩竞猜场次为德乙、法乙、荷乙和挪超的赛事,结果在当期小联赛竞猜中出现多场冷门场次,导致全国头奖空开。开奖公告显示,本期全国仅中出1注二等奖,奖金为1418604元。

官方数据显示,当期最大冷门为法乙色当主场负于克莱蒙特的比赛,彩友命中率仅为7.25%;排名第二的冷门是图尔斯主场负于沙托鲁的比赛,彩友命中率为10.34%;排名第三的冷门是荷乙威廉二世主场战平前进之鹰的比赛。

当期两场胜负彩大冷门,都是强队在主场输球的比赛,色当和图尔斯在前两轮法乙比赛中均取得两连胜的佳绩,而克莱蒙特前两轮1胜1负,沙托鲁更是两战仅积1分,无论从实力还是状态来看,主队都占据很大优势,但最终的结果却大相径庭,而这也正是小联赛竞猜的魅力所在,希望彩友在今后的竞猜中多加防范。

此外,为了满足彩友们竞猜的需求,今后胜负彩玩法在周末竞猜中经常会出现多期竞猜,这就对彩友们的竞猜提出了更高的要求,对喜爱小联赛竞猜的彩友来说,无异于是收获大奖的好机会。(坛农先)

新站点开门见喜 中出铁人夺金十万大奖



位于烟台龙口市徐福镇四农村的06241号体彩站,开业不足半月,便迎来了首个“铁人夺金”五元票十大大奖,一时之间,消息轰动了龙口彩市,在广大彩友间传为佳话。

该站吕站长介绍说,自己是近期才加入体彩行业的,经营这家体彩点仅有不到半月的时间。8月8日上午开门后,来了几位小伙子说要买即开票,看看去,相中了上市不久的“铁人夺金”五元票。“其中一个小伙子,只掏了五块钱说买一张,我便让他自己拿,刮开后,中奖五元,小伙子笑着说‘本钱赚回来了’,我随口说那就再来一张

吧,小伙子笑着同意了。”没想到这张奖票被刮开后,其他几位小伙子都傻眼了,一起数着“1”后面有几个零,中奖票在几人之间传来传去,最后还是请吕站长帮忙,才确定真是中了大奖,奖金10万元!

下午,中奖者便火速来到烟台兑奖中心兑奖。据悉,这是一位来自安徽的吴姓(化姓)彩友,到烟台龙口打工已有两年时间,平时并不买彩,近期因住所附近新开了家体彩站,就想着试试运气,于是这天便约几个工友一起去买彩。“真没想到五块钱就能让俺中这么大的奖!以后俺还要继续买彩。”(于丹)

《蓝精灵》超越怀旧带来新惊喜

记者 鞠平



“在山的那边海的那边,有一群蓝精灵,他们活泼又聪明……”8月初,蓝精灵们又回来了。对于很多人来说,这部影片里的很多东西都是童年时代美好的回忆,其象征意义远远大于影片本身的故事内容。看完《蓝精灵》后,收获了很多意想不到的惊喜与快乐。电影《蓝精灵》至少给我带来的感觉是超越怀旧的新惊喜。

误入都市的蓝精灵大造笑料

此次的“蓝精灵”们不再生活在大森林,而是来到了纽约,对城市的不熟悉,导致他们出了各种差错,令人爆笑连连。尤其是在男主角办公室那段,所有的办公用品都成了他们的玩具。还有那首欢乐的工作歌,让许多观众记忆深刻。走出

影院时,多数人嘴里都在哼着快乐的工作歌。

与男女主角在一起,除了欢乐,蓝精灵们还给男主角很多启迪,对人生、对父亲、对爱人,种种爱的诠释,让影迷在欢乐中,还感受着一种温馨。

格格巫和阿兹猫更抢眼

电影是从蓝精灵山村开始,看到熟悉的蓝精灵形象,不少观众都表示“好有亲切感”。但比较意外的是,最让观众来电的角色不是蓝精灵的家族成员,而是格格巫和他的阿兹猫。

格格巫是个邪恶的巫师,可是在《蓝精灵》影片中,这个格格巫

傻得有些可爱,回想起竟然找不到恨的感觉,更多的是想笑。

而最出彩的则是阿兹猫,作为格格巫的共犯和撒气工具,阿兹猫与动画片中有点慵懒的性格不同,电影中的阿兹猫相当卖力,该邪恶时邪恶,该卖萌时卖萌,几乎每次“贱笑”都能引起大家欢笑。而且电影中的阿兹猫非常聪明,几乎是格格巫的智囊。

“买更大的房子,只会让你们离得更远。”蓝妹妹说的这句话,相信会给很多夫妻带来不同的感受。

而国语版流行语的引入,就因人而异了,有人会被逗笑,也有人觉得很无聊。

不过很可惜,它经常被格格巫当挡箭牌。影片结尾时,阿兹猫回应格格巫的一句话是“你死了吗?”这是每次格格巫拿阿兹猫探路时要说的话,这句话也让影迷感到出了一口气。

“蓝精灵”出现很多新元素

很多成年观众去看3D影片《蓝精灵》,都是缘于自己年少时的情结,可是这部影片并不是以怀旧为主,首先影片的场景已经不是大森林了,主角也不单单是蓝精灵和格格巫、阿兹猫,还有男女主人公。蓝

精灵的冒险也从“山的那边,海的那边”变幻到了大都市纽约,一切现代的生活元素令他们既惊奇又不适应。

但是也有很多影迷诟病,蓝精灵中植入广告过多,蓝精灵来

到大都市后,很快被一系列的广告轰炸。某品牌笔记本、某品牌巧克力豆人偶……幸好片中的化妆品品牌公司Anjelou是虚拟的,不然《蓝精灵》就成了一部广告大片了。

《娶了媳妇不忘娘》在烟台热拍

本报8月15日讯(记者 毛旭松)

近日,不少市民都见到了扛着长枪短炮的摄制组,全情投入的影视演员在烟台街头忙碌拍摄的场景。原来由高云翔、董璇主演的电视剧《娶了媳妇不忘娘》正在烟台紧张拍摄,预计半年后将同观众见面。

《娶了媳妇不忘娘》是部当代都市喜剧,目前正在烟台拍摄。该剧讲述了售楼小姐马玲(董璇饰)打车时把售楼合同和十万元现金丢在车上,出租车司机李伟大(高云翔)拾金不昧,马玲深受感动。在老妈于月红的牵线下,李伟大终于迎娶了马玲。婚后婆媳相互较劲,李伟大靠自己智慧在两个女人间做着平衡。随着李家日子越过越红火,婆媳关系日渐和睦。于月红也找了老伴,在分离一刻,马玲由衷的呼喊:妈,您要常回来!婆媳俩难舍难离,紧紧拥抱在一起。

最近的娱乐圈可是喜事连连,借着浪漫七夕节,不少演艺明星成就了终身大事。继张杰、谢娜甜蜜宣布婚讯,奶茶刘若英也幸福嫁人了。在锋芝恋危机之后,追星族们终于又开始相信爱情了。剧中饰演夫妻的高云翔和董璇恩爱甜蜜,剧外两人也将爱情进行到底,8月21日将喜结连理。对于婚姻,董璇称还是要相信爱情,对爱情抱有希望。高云翔则说:“虽然只是在戏里演夫妻,但我们肯定能演出真夫妻的感觉。婚姻其实就是痛并快乐着的过程。如何处理婚姻是一门学问,相信这部戏能够提前让我感受婚姻生活中的种种问题,也算为以后我们的婚姻生活提个醒。”